

陈龙强优秀事迹



陈龙强是来自东北师范大学人文学院 2016 级数学与应用数学专业。

2015 年在他念大一第二学期的时候，辅导员宣传一年一度的应征入伍有关政策，鼓励响应国家号召，光荣参军，当时他内心渐渐起了波澜，有了当兵的想法，但是怕

吃苦，这个想法又藏了起来，直到暑假期间，县武装部部长到他家宣传，因为从小有个军旅梦，当兵的想法更加坚定，当时就在县武装部报了名，体检政审一切都很顺利，被正式录取。

2015年9月10号，进入部队，踏上新征程，带着梦想，告别家人，告别同学和朋友，来到了陕西省渭南市的某教导大队，成了一名新兵蛋子，开始了军旅生活。在这里他真正体验到了什么叫“军人”，什么是钢铁长城。从幽静平和到摸爬滚打，从张扬个性到令行禁止。这巨大的现实落差让他感到措手不及，面对这种种的不适应他没有选择逃避，而是用积极的心态去还击。因为他明白当兵就要上战场，如果连这小小的挫折都经受不起，这最平常的苦都吃不了，那又怎能算得上一名合格的士兵呢。于是在那三个月的严酷新训生活中，尽管很怀念在校园时的自由生活，但是为了让自己成为一名合格军人，他毅然选择了以从实、从难、从严的标准来严格要求自己，做到掉皮掉肉不掉队，集训期间，每天早上六点起床，开始收拾内务卫生，迅速吃完饭后就开始训练，直到晚上十点结束，由于刚开始被子叠得不标准，他就利用午休时间，反复的压、反复的叠，经过自己的努力，在连队举行的叠被比赛中得了第二名，这是他第一次得奖，格外的兴奋，这也是对我军旅生活学习的肯定。经过三个月的锻炼，他真正的成为一名中国人民解放军军人。下连队之后，他被分配到西安卫星测控中心下属的南宁测控站，进入勤务队，成了一名警卫排战士，主要任务是站岗执勤，南宁的天气潮湿且气温高，每天四个小时、两班岗的任务成了他面临的第一个挑战，每天站完岗后从头到脚全身湿透，袜子能拧出水来，而蚊子成了他最大的天敌，经常回到寝室的时候，胳膊上、腿上挂满了包，虽然条件艰苦，但是坚决完成任务的决心是肯

定的。2016年9月15日22时04分09秒是值得纪念的时刻，天宫二号空间实验室在酒泉卫星发射中心发射成功，而他所在部队进行任务配合。就这样，在汗水与收获并存中，两年的时间弹指而过，2017年9月，他服役期满，因为要完成大学学业，背起行囊，含泪告别，尽管有万分的不舍，但他依然选则离开，告别了嘹亮的军歌，告别了可爱的战友，告别了生活了两年的军营。

退伍后，回到熟悉的校园，他作了一个决定，从之前的汽车服务专业转到了数学专业，因为此时的他有了新的目标，就是当一名教师，服务家乡。由于他从大二开始念，大一的基础知识没有学过，高等代数、解析几何、线性代数像天书一样一直在他眼前乱晃，因为部队教会了他越是困难的问题越不能放弃，不会可以从头学，所以他开始买了几本基础工具书，不会的问题随时问同学，虽然过程枯燥乏味，但是他坚持了下来，经过自己的努力，大二第二学期的期末考试，他考到了班级的第四名，并获得国家励志奖学金，在今年五月份举行的吉林省大学生数学建模竞赛中，经过三天的小组奋战，荣获全省二等奖。在今年9月份评选中，获得“优秀团员”，今年正值我校建立30周年校庆，他利用在部队学到的专业知识，担任学校国旗护卫队的教官及护卫队后勤部部长，还同时负责理工学院方队的训练，教他们站军姿、走队列、踢正步，指导他们用军人的标准衡量自己，在学校30年校庆的成功举行中，国旗护卫队及理工学院方队的出场赢得了全院师生的掌声。

部队让他知道了有一种执着叫坚持，不抛弃不放弃的精神让他从一个不自信的少年转变成为一个可以独当一面的男人，从站军姿到跑五公里越野，从执勤处突到军事演习，每一份成绩的取得都是一部成长的经历。让他练就了钢铁般的意志。

军营也让他学会了有一种爱叫做珍惜。回想他以前的人生，从来没有真正珍惜过什么，曾经任意挥霍着父母对自己的爱，也曾经毫无心肝地伤害着朋友的友情。来到这绿色的方队之后，通过一次次的磨练，一次次的失败，最终让他明白了什么才是自己真正拥有的，当自己一无所有、满身伤痕的时候，才知道这个世界上好多东西需要我们去珍惜，需要我们去把握。

部队生活已经让他变得成熟而坚强，即使面对风雨肆虐，他都会迎着阳光；即便身处泥水中，他都表现出欢乐。